
A Dominator® Extra 608 SL egy kiemelkedően hatékony, nem szelektív gyomirtó szer, amely 
a glifozát hatóanyagának köszönhetően széles spektrumú védelmet nyújt a különböző mező- 
gazdasági és nem mezőgazdasági területeken. A vízoldható koncentrátum gyors felszívódása 
és erőteljes hatása révén ideális megoldás a magról kelő és évelő egy- és kétszikű gyomok 
irtására. A készítmény a gyomok intenzív növekedésekor a legaktívabb, és különböző feno- 
lógiai állapotokban is hatékony, figyelembe véve a kultúrák fejlődési fázisát. A megfelelő ada- 
golás és kezelési időpontok betartásával biztosítható a maximális hatékonyság.

DOMINATOR® EXTRA 608 SL 
BIVALYERŐS VÉDELEM A GYOMOK ELLEN 



DOMINATOR® EXTRA GYOMIRTÓ SZER

Hatóanyag 480 g/l glifozát (glifozát dimetilammónium só)

Formuláció vízoldható koncentrátum (SL)

Engedélyezett kultúrák összes szántóföldi kultúra, bor- és csemegeszőlő, almatermésűek, csonthéjasok, 
héjas gyümölcsűek, erdészeti kultúrák stb. (lásd az okiratban!)

Károsító magról kelő egy- és kétszikű gyomok, évelő egy- és kétszikű gyomok

Engedélyezett dózis kultúránként eltérő (lásd az okiratban!)

Maximális kezelés 1-2 alkalom/év (kultúrától függően)

Forgalmazási kategória II. (20 literes kiszerelésre)

Eltarthatósági idő 3 év

A Dominator® Extra gyomirtó szer előnyei: 

 ▰ Önállóan vagy más készítményekkel kombinálva is alkalmazható a rezisztencia megelőzésére. Felszívódá-
sát követően transzlokálódik a gyomnövény szaporítóképleteibe és föld alatti részeibe.

 ▰ Magas hatóanyag-tartalomnak köszönhetően erős, totális gyomirtó hatású.

A Dominator® Extra 608 SL gyártója és az engedélyokirat tulajdonosa: Albaugh TKI d.o.o. 

A növényvédő szerek felhasználása kizárólag a biztonsági előírások betartásával és az engedélyokiratban foglaltak  
szerint történhet! Kérjük, mindig kövesse a címkén leírt figyelmeztetéseket és felhasználási útmutatót!

Kérdéseivel forduljon bizalommal a KITE munkatársaihoz! 
Telefon: 54/480-401 

www.kite.hu

Alkalmazása: 

Szántóföldi kultúrákban a magról kelő kétszikűek esetében a gyomnövények 4-8 valódi leveles, az egyszikű-
eknél pedig 3-5 leveles állapotban ajánlott a kezelés. A vetés előtt vagy után, a kultúrnövény csírázásának 
megindulásáig alkalmazható, ha a magvak legalább 3 cm-es talajréteggel vannak takarva. 
Tarlókezeléskor az évelő gyomnövények 15-20 cm-es, a mezei acat tőlevélrózsás állapotában, tarlóhántás 
után kell kijuttatni a készítményt. Alkalmazása vetőmagtermesztésben nem javasolt!

Őszi búzában és őszi, valamint tavaszi árpában betakarítás előtti gyomirtásra a tervezett betakarítás 
előtt legalább 14 nappal kell kijuttatni a készítményt.

Betakarítás előtti gyomirtásra repcében a kezelést akkor kell elvégezni, amikor a becőszint középső har-
madában a magvak legalább 60 %-a barna színű, a becők ekkor még zöldek.

Szőlő- és gyümölcsültetvényekben tavasszal a hajtásnövekedés kezdetéig vagy ősszel, szüret után alkal-
mazható, ügyelve arra, hogy a permetlé ne érje a zöld növényi részeket. Csak 3 évesnél idősebb telepítések-
ben, védőlemezzel felszerelt szórófejekkel vagy egyéb speciális permetezés-technikával juttatható ki!

A szórólapon található információk kizárólag tájékoztató jellegűek, és nem minősülnek szaktanácsnak.


